11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.10.2010 12:28:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.10.2010 13:05:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186104/answer/186105




[TonoxurtenbHbl pe3ynbTaT UOA Ha cuGUIHUC MOKET COXPAHATHCA [0 rofia, IPX YCIOBUHU
OTCYTCTBHUS BPOXKIEHHOTI0 CU(DUIIHCA.

Brl He yKa3anmu Bo3pacT pebeHka u TuTp UOA mpu poxaeHuu U B 3 MecsIia.



